



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## Подростки из Плесецкого района предстанут перед судом по обвинению в угоне автомобиля



Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей поселка Савинский в возрасте от 14 до 16 лет в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в ночь на 28 июля 2023 года в поселке Савинский несовершеннолетние обвиняемые через незапертую водительскую дверь проникли в салон автомобиля «ВАЗ-2101» и совершили его угон, запустив двигатель транспортного средства и по очереди управляя им на улицах поселка, допустив наезд на забор палисадника. Затем на угнанном автомобиле они уехали в соседнюю деревню, где на следующий день транспортное средство с небольшими механическими повреждениями было обнаружено владельцем.

В ходе допроса обвиняемые пояснили следователю, что прокатились на угнанном автомобиле, наехали на ограду, после чего машину оставили в лесном массиве.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

В отношении 15-летнего подростка, который ранее попадал в поле зрения правоохранительных органов, судом на основании ходатайства следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1825349>